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Na setkáních v místních  
částech se řešily problémy 
Lubiny, Vlčovic a Mniší  
Diskutovalo se téma svádění dešťových 
vod do splaškové kanalizace, ale také  
obchvat Vlčovic nebo cyklostezka. 
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K zápisům do základních škol 
přišel druhý nejvyšší počet dětí 
za posledních pět let  
U víc jak dvaceti procent budoucích  
školáků ale rodiče avizovali odklad 
povinné školní docházky. 
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Slumeko připravuje premiérový 
den otevřených dveří, proběhne 
už příští pátek  
Návštěvníci si budou moci prohlédnout 
komunální techniku, ale dostanou se  
i do „katakomb“. 
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Blíží se další z vrcholů divadelní 
sezony v KDK, Bezruči přivezou 
oceňovanou Špinarku  
Ostravské divadlo hraje fikční dokudrama 
o životě Věry Špinarové s velkými úspěchy 
už od roku 2021. 
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V pondělí 14. dubna byla z důvodu úpravy uzavřena křižovatka ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše. Omezení přineslo v odpolední 
špičce významné zvýšení provozu na souběžné ulici Štefánikově.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prostřednictvím Promet Tools vstoupil do Tatry další zbrojař

S ministrem Petrem Kulhánkem diskutovali nejen zástupci místní radnice, 
ale i okolních měst i vzdálenějších obcí.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Evropských peněz na 
dotace bude méně

Kopřivnice (dam) – Především bu-
doucnost evropské politiky soudržnosti 
byla obsahem debaty s ministrem pro 
místní rozvoj Petrem Kulhánkem a eu-
roposlankyní Danuší Nerudovou v Kop-
řivnici. 

Ministr Kulhánek informoval o tom, 
že v rámci průběžného hodnocení čer-
pání dotací je Česká republika čtvrtým 
nejúspěšnějším státem sedmadvacítky. 
V budoucnu se ale dají očekávat výz-
namné změny. Rozpočet na kohezní po-
litiku EU by se v následujícím období 
měl snížit o 30–50 %, což města zvyklá 
na evropské peníze mohou významně 
pocítit. 

V prioritách Evropské komise pro 
další období bude podle Kulhánkových 
slov zcela jistě například bydlení, ale 
vzhledem ke geopolitické situaci také 
obrana. 

Začala modernizace pouličních lamp, 
do června jich vymění téměř 1 200

Kopřivnice (dam) – V minulém 
týdnu začala výměna lamp poulič-
ního osvětlení v  Kopřivnici. Pro-
váděcí firma má do konce června 
vyměnit 1 157 kusů svítidel v růz-
ných lokalitách města. „Firma za-
hájila práce dřív, než bylo pláno-
váno, ale vzhledem k  poměrně 
krátkému času na dokončení in-
vestice za víc než 13,6 milionu ko-
run je pochopitelné, že začali 
hned, jak to bylo možné,“ vysvětlil 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města na zdejší radnici. 

To, kde konkrétně bude v  ná-
sledujících týdnech a měsících do-
cházet k výměně, není možné do-
předu říci – harmonogram prací se 
totiž upřesňuje jen týden předem 
podle toho, jak prováděcí firma 
dostává od výrobce dodávky svíti-
del. „Budou se pohybovat různě 

po městě. Výměny probíhají z výš-
kové plošiny a  omezení provozu 
by mělo být minimální. Elektrikáři 
budou pracovat během dne a ve-
čer by měly být lampy znovu v pro-
vozu,“ informoval Ondrašík. 

Podle jeho slov může docházet 
k  ojedinělým případům, kdy ně-
které z lamp krátkodobě svítit ne-
budou – nemělo by ale docházet 
k výpadkům větších úseků. „V loň-
ském roce jsme při výměnách zaz-
namenali jeden výpadek celé ulice, 
kdy došlo ke zkratu. Takové věci 
samozřejmě mohou při zásahu do 
systému nastat. Jsme rádi, pokud 
lidé o  poruchách nebo špatné 
funkci osvětlení informují pro-
střednictvím hlášení závad. My 
podněty ihned předáváme firmě, 
aby je řešila,“ uzavřel Adam On-
drašík. 

OČEKÁVÁME 
 

24. dubna – Zasedne městské 
zastupitelstvo. 
25. dubna – Začíná divadelní 
přehlídka Kopřiva. 
26. dubna – V Kopřivnici se poběží 
RunTour.

Lidé si na dopravu autobusy 
po městě zvykají, ranní spoje 
do práce a škol jsou zatím  
využívány nad očekávání

Kopřivnice (dam) – Od prosince loňského roku funguje v Kop-
řivnici ve zkušebním režimu několik nových autobusových spojů, 
které suplují městskou hromadnou dopravu. Průběžné vyhod-
nocování ukazuje, že zejména linky jezdící po samotném městě, 
především ze sídliště Sever a Korej, si obyvatelé rychle oblíbili. 
Nejvíce využívané jsou v ranních hodinách.  

„Linky po městě jsou využívány až překvapivě dobře. Nejvytí-
ženější spoje jsou už před pátou hodinou ranní, kdy ze sídliště 
Sever nastupuje 10 až 12 lidí – většinou míří na autobusové nádraží 

nebo železniční stanici a dále pokračují vlakem či jiným spojem,“ 
popsal situaci Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Kopřiv-
nice.  

Vysokou vytíženost mají také školní spoje kolem sedmé hodiny 
ranní, které oceňují nejen školáci, ale i jejich rodiče. V průběhu 
dne pak autobusy využívají senioři, rodiče s dětmi či pacienti 
směřující na polikliniku.  

Naopak méně úspěšné jsou nově zavedené spoje mezi měs-
tem a místní částí Lubina. Některé z nich přepravují jen jednoho 
či dva cestující, výjimečně jezdí i zcela prázdné. „U trasy do a z Lu-
biny je využití slabé. Dopravce chystá úpravu jízdních řádů tak, 
aby spoje lépe navazovaly na vlaky. Tím chceme podpořit jejich 
využitelnost,“ uvedl Richard Petr, který má na kopřivnické radnici 
na starost rozvoj dopravy a dopravní infrastruktury. Průměrná 
obsazenost městských spojů se pohybuje kolem čtyř osob na spoj, 
u spojů do Lubiny jsou to v průměru méně než dva cestující. Ná-
klady na provoz spojů do Lubiny přitom tvoří více než třetinu cel-
kových výdajů města na systém vnitroměstské dopravy.  

Aktuální statistiky naplněnosti jsou částečně zkresleny do-
pravními uzavírkami, kvůli nimž došlo ke změnám původních 
tras.                                                                         (Pokračování na straně 2) 

Nejčastěji lidé autobusy jezdí ze sídliště  
Sever a Kolonie na autobusové nádraží nebo 
k železniční stanici. Slabší je obzazenost  
nových spojů obsluhujících Lubinu.

Kopřivnice (dam) – Akcionářské struk-
tury Tatra Trucks se znovu proměnily. Do 
kopřivnické automobilky nepřímo majet-
kově vstoupila skupina STV INVEST čes-
kého zbrojaře Martina Drdy. Ta koupila od 
Promet Group polovinu firmy Promet To-
ols, která drží 35% podíl v Tatře. Promet 
transakci neprezentuje jako snížení svého 
akciového podílu, ale jako uzavření stra-
tegického partnerství. Společnost Promet 
Tools totiž nadále zůstává držitelem 35 % 
akcií Tatra Trucks, nově v ní má ale polo-

viční podíl STV INVEST, a fakticky tak kon-
troluje 17,5 % akcií Tatry. 

Cílem obchodu, jehož hodnota i další 
parametry zůstaly neveřejné, má být další 
rozvoj Tatry. „Tatra je pro naši rodinu sr-
deční záležitostí. Záleží nám na její bu-
doucnosti a chceme ji pomoci dál se roz-
víjet. Jsem proto velice ráda, že jsme pro 
Tatru našli nového partnera, který je při-
praven využít své know-how a kontakty 
pro zachování a  rozvoj výrobního pro-
gramu v Kopřivnici a přinášet jí nové za-

kázky, především z oblasti obranného prů-
myslu, “ okomentovala vstup skupiny STV 
do Tatry Denisa Materová, generální ředi-
telka skupiny Promet Group.   

Přestože veřejná komunikace obou 
skupin je zdrženlivá, spekuluje se o tom, 
že nemusí jít o čistě obchodní rozhodnutí. 
Dlouhodobé napětí mezi většinovým 
vlastníkem Tatry, skupinou Czechoslovak 
Group (CSG) Michala Strnada, a Promet 
Group jsou veřejným tajemstvím.  

(Pokračování na straně 2) 



strana 2   •   17. dubna 2025   •   Kopřivnické noviny ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

K zápisu do prvních tříd přišlo na školu dr. Milady Horákové 52 dětí, ale ne všechny v září usednou 
do školních lavic, protože budou mít odklad.                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Lidé si na dopravu autobusy...

Kopřivnice (hod) – V  minulém 
týdnu vyjíždělo vedení města s vedou-
cími odborů radnice do místních částí 
na tradiční veřejná setkání. První 
z  nich se uskutečnilo v  pondělí 7. 
dubna ve Vlčovicích, o  den později 
v  Lubině a  poslední proběhlo ve 
středu v Mniší. 

V  úvodu předsedové výborů za-
stupitelstva v  jednotlivých místních 
částech představili nejen vedení 
města, ale současně i  členy výboru, 
aby ostatní občané věděli, na koho se 
mohou se svými problémy či podněty 
obracet v průběhu celého roku. Poté 
se slova ujali garanti pro danou místní 
část, aby hovořili o tom, co se v prů-
běhu loňského roku realizovalo a co 
se připravuje pro letošní rok. Ná-
sledně jednotliví vedoucí odborů rad-
nice okomentovali, jak bylo naloženo 
s návrhy místních výborů do rozpočtu 
města. 

Místostarosta Stanislav Šimíček, 
jenž má v  gesci životní prostředí, 
vzpomněl nejen historii, kdy město 
začalo budovat splaškovou kanalizaci, 
ale také hovořil o přípravě vybudování 
její další části v Lubině a v Mniší, která 
by se mohla realizovat v horizontu tří 

až pěti let za předpokladu získání do-
tace. „Správce kanalizace firma 
SmVaK nás informovala o problému 
s dešťovými vodami ve splaškové ka-
nalizaci. Při intenzivních srážkách do-
chází k zahlcení kanalizace a hrozí vy-
tečení splašků v  níže položených 
částech města. Osobně jsem viděl za-
hrady, na kterých se tyto splašky ob-
jevily, a nebyl to vůbec hezký pohled. 
A i když po opadnutí vody došlo k po-
vrchovému úklidu, tak kontaminace 
půdy zůstala. Dalším negativem jsou 
finanční dopady na provoz kanalizace 
a čističku odpadních vod, což způso-
buje vyšší provozní náklady, které pak 
zaplatí v rámci stočného všichni ob-
čané. Jednou z příčin je, že někteří lidé 
mají protiprávně napojené dešťové 
svody do splaškové kanalizace. 
SmVaK, který může toto sankciono-
vat, bude při deštích chodit kontro-
lovat, kde k tomu dochází. Proto jsme 
již nyní zahájili kampaň, aby měli lidé 
možnost to napravit, než SmVaK při-
stoupí k  restrikcím,“ okomentoval 
problematiku místostarosta Šimíček. 

Dalším tématem, které se projed-
návalo ve všech místních částech, byl 
zahradní odpad a jeho likvidace. „Od 

1. března vstoupil v  platnost zákaz 
spalování zahradního odpadu. Nej-
vhodnější variantou, je jeho kompos-
tování na vlastní zahradě. Druhou 
možností je tento odpad ukládat do 
kompostejnerů, které jsou vyváženy 
jednou za dva týdny. Pokud byste jich 
chtěli víc, můžete o ně požádat na od-
boru životního prostředí. Další mož-
ností je odvoz do kompostárny v Pří-
boře, omezeného množství do 
sběrného dvora na ulici Panské,“ kon-
statoval místostarosta Šimíček. 

Ve všech místních částech byli ob-
čané upozorněni na změnu v  do-
pravě, kterou vyvolá stavba okružní 
křižovatky  na ulici Záhumenní. Sta-
rosta Adam Hanus upozornil na zákaz 
odbočení vlevo z  ulice Nádražní na 
ulici Čs. armády u Tesca. 

Ve Vlčovicích se hovořilo o  ob-
chvatu této místní části. „Vloni pro-
běhl výběr projektanta a letos se zpra-
covává podrobná analytická a  iden- 
tifikační část projektové dokumen-
tace v území. Bude probíhat jednání 
s obcemi i vlastníky pozemků. Kon-
cem roku by měl začít geotechnický 
průzkum a Ředitelství silnic a dálnic 
nám potvrdilo, že před zahájením 

geotechnického průzkumu poskytne 
městu seznam pozemků soukromých 
vlastníků, na které bude v rámci průz-
kumu vstupovat, pro zajištění infor-
movanosti dotčených osob,“ uvedl Jiří 
Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města. Ten poznamenal, že došlo 
k prodloužení termínu dokončení vý-
stavby obchvatu zhruba o tři roky na 
rok 2031. 

Ve Vlčovicích a v Lubině se hovo-
řilo i o cyklostezce Vlčovice-Frenštát 
p. R. „Většina pozemků je na katastru 
obce Tiché. Většinu potřebných po-
zemků máme díky paní starostce z Ti-
ché s dotčenými majiteli předjedna-
ných. Připravujeme oficiální oslovení 
vlastníků a následně budeme chystat 
smlouvy o smlouvě budoucí na jejich 
prodej. Letos v  rozpočtu máme 600 
tisíc korun na projektovou dokumen-
taci,“ upřesnil vedoucí odboru rozvoje 
města. 

Přítomní občané byli informováni 
o tom, že domácnosti, které byly v září 
postiženy při povodních, mohou zís-
kat dotaci až do výše 70 tisíc korun. 
„Dotace se nevztahuje na náklady, 
které byly proplaceny z pojistného pl-
nění. Úplná pravidla jsou zveřejněna 

na elektronické úřední desce měst-
ského úřadu. Termín pro podání žá-
dosti končí 30. května,“ upozornila 
Lenka Šimečková, vedoucí oddělení 
strategického rozvoje. 

I  letos se ve Vlčovicích hovořilo 
o  rozšíření hřbitova, o  modernizaci 
osvětlení sálu i předsálí tamního kul-
turního domu, k jehož dílčí realizaci 
by mohlo dojít v letošním roce.   

V Lubině se například místní doz-
věděli, že město získalo do pronájmu 
pozemky parkoviště pod přehradou, 
aby i nadále mohla tato plocha sloužit 
návštěvníkům této lokality, a jak bude 
řešit dopravní napojení z Dolních ro-
liček na silnici I/58, aby mohly být 
městské pozemky nabídnuty k  výs-
tavbě rodinných domů. 

V Mniší se diskutovalo o možnosti 
vybudování přechodu pro chodce 
v  zatáčce nad základní školou či 
o  zklidnění dopravy na silnici směr 
Měrkovice. 

Ve všech místních částech byli 
obyvatelé vyzváni k tomu, aby se za-
pojili do tvorby Pocitové mapy města 
Kopřivnice a zvážili návrh projektu do 
dalšího ročníku participativního roz-
počtu Koprojekty 2025. 

Prostřednictvím Promet Tools vstoupil do Tatry... Slumeko začalo opravovat výtluky
Kopřivnice (hod) – Od pondělí za-

čalo Slumeko opravovat výtluky v  ko-
munikacích, které se vytvořily během 
zimních měsíců. Ty každoročně vznikají 
z důvodu teplotních výkyvů, s jejich po-
stupnou opravou se počítá v průběhu 
celé sezony v závislosti na počasí. Vět-
šinu výtluků zjistí správce místních ko-
munikací nebo pracovníci odboru ma-
jetku města při pravidelných pro- 
hlídkách, některé hlásí i duplicitně ob-
čané přes aplikaci Hlášení závad.  

Výtluky se nachází na různých mí-
stech v Kopřivnici i v místních částech. 
Komunikace se budou opravovat asfal-
tobetonovou směsí postupně od nej-
vytíženějších míst. Drobné výtluky a pe-

netrované komunikace se budou opra-
vovat technologií Jetpatcher.  

Na podzim se budou provádět ce-
loplošné opravy povrchů komunikací. 
„V současné době se projektuje oprava 
povrchu komunikace Pod Bílou horou, 
a to v úseku od křižovatky s ulicí Školní 
až po křižovatku s  ulicí Ke Koryčce. 
Opravovat se bude i  komunikace na 
ulici Erbenově od retardéru na mostu 
až po křižovatku s  ulicí Štramberskou 
bez přilehlých parkovišť. Na podzim se 
ještě opraví povrch komunikace kolem 
smuteční obřadní stíně a urnové loučky 
na hřbitově v  Kopřivnici,“ upřesnila 
Martina Najvarová z  odboru majetku 
města.  

(Dokončení ze strany 1) 
Neshody ohledně dalšího smě-

řování firmy se v  minulosti pro-
mítly i do změn v dozorčí radě, kde 
vloni v květnu skončila Denisa Ma-
terová jako její předsedkyně i ve ve-
dení společnosti. 

Většinový vlastník vstup svého 
oborového konkurenta do Tatry ko-
mentoval smířlivě. „Naším zájmem 
zůstává do Tatry investovat a posi-
lovat její pozici na světovém trhu. 
Tatra hraje nezastupitelnou roli 
jako dodavatel strategické pozemní 
mobility pro ozbrojené a  záchra-
nářské složky v  České republice 
i v řadě zemí po celém světě a tuto 

její roli hodláme dále rozvíjet. Po-
kud bude společnost STV Invest 
sdílet tuto vizi a  aktivně přispívat 
k dalšímu rozvoji a zvyšování hod-
noty automobilky Tatra, rádi ji ve 
společnosti uvítáme jako part-
nera,“ uvedl mluvčí Czechoslovak 
Group Andrej Čírtek. Podobné 
zájmy alespoň rétoricky prezentuje 
i nový podílník automobilky. „Na-
ším dlouhodobým cílem je rozvíjet 
výrobu v České republice, pozved-
nout český průmysl a  zajistit mu 
suverenitu v dodávkách pro posí-
lení naší obranyschopnosti,“ uvedl 
spolumajitel STV INVEST Martin 
Drda a  označil vstup do Tatry za 

klíčový krok. Zmínil rovněž rozši-
řování aktivit STV v oblasti moder-
nizací těžké vojenské techniky a vý-
voje zbraňových nástaveb, což 
může podle něj přispět ke zvýšení 
efektivity fungování Tatry. 

Jak konkrétně se vstup STV pro-
jeví v řízení Tatry, zatím není jasné. 
CSG si nadále drží v představenstvu 
automobilky rozhodující vliv. Obě 
skupiny se shodují, že nyní je klí-
čové vyjasnit si další směřování 
firmy s  vedením automobilky 
a  majoritním akcionářem. Jak se 
nová situace promítne do chodu 
automobilky, ukážou následující 
měsíce.  

K zápisům do prvních tříd přišlo 337 dětí, odklad rodiče avizovali u víc jak 20 %
Kopřivnice (hod) – Ve čtvr-

tek 10. dubna proběhly zápisy 
do prvních tříd na všech zá-
kladních školách kromě ZŠ sv. 
Zdislavy, kde se konaly o týden 
dřív. Ve všech školách učitelé 
prozkoušeli celkem 337 dětí, 
zda jsou schopné absolvovat 
povinnou školní docházku. 
Odklad povinné školní do-
cházky při zápisu avizovali ro-
diče 69 dětí. Tento počet se ale 
může změnit, neboť některé 
děti ještě neabsolvovaly vyše-
tření v  pedagogicko-psycho-
logické poradně. Z  kapacit-

ních důvodů museli odmít-
nout zájemce letos jen ve 
škole sv. Zdislavy, a to dva ža-
datele. Vloni přišlo k zápisům 
celkem 335 dětí a  předběžný 
odklad byl avizován u  83 
z nich.  

Zatímco vloni otevřely pří-
pravné třídy všechny velké zá-
kladní školy v Kopřivnici, letos 
jich bude méně. I když na ško-
lách zjišťovali zájem, jistě by 
je v září měly otevřít na ZŠ Al-
šově a  Emila Zátopka, kde 
v první jmenované o příprav-
nou třídu projevili zájem ro-

diče 13 dětí a ve škole E. Zá-
topka by mělo nastoupit 10 
dětí. Ve škole dr. Horákové če-
kají na neuzavřené odklady 
a  na škole 17. listopadu pro-
jevili zájem rodiče sedmi dětí. 
Zda přípravnou třídu otevřou, 
se teprve rozhodne.  

Od září otevře tři první 
třídy ZŠ 17. listopadu, z toho 
jednu ve spolupráci se Světem 
poznání. Po dvou prvních tří-
dách budou mít školy dr. Mi-
lady Horákové, Emila Zá-
topka, Alšova a Mniší, ostatní 
po jedné. Ve škole Floriána 

Bayera budou mít jednu běž-
nou 1. třídu ZŠ s prvky Mon-
tessori pedagogiky, kde budou 
spojeny 1.–3. ročníky, další 

žáci zapsaní do 1. ročníku bu-
dou v logopedické třídě a další 
ve speciální třídě pro žáky 
s lehkou mozkovou poruchou.

Oprava chodníku 
v Lubině byla  
dokončena  
v předstihu

Lubina (dam) – Už od za-
čátku minulého týdne je 
v provozu nový chodník okolo 
sportovního areálu v Lubině. 
Původní termín dokončení 
byl přitom až 1. května. Místní 
stavební firma Japstav Morava 
ale práci dokončila o 24 dnů 
dříve. 

„Práce byly dokončeny 
v  rekordním čase a  podařilo 
se na minimum zkrátit ome-
zení pro chodce, kteří v  da-
ném místě nemohli přejít na 
jiný chodník, a mohlo tak do-
cházet k  potenciálně nebez-
pečným situacím,“ říká Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města Kopřivnice. 

Přestože zhruba 190 
metrů dlouhý a dva metry ši-
roký chodník z betonové zám-
kové dlažby už lidem slouží, 
oficiálně jej město převezme 
až v  tomto týdnu, ve chvíli, 
kdy budou formálně vypořá-
dány vícepráce spojené 
s touto zakázkou. Ty původně 
dohodnutou cenu prací ve 
výši 1,44 milionu korun zvýší 
zhruba o 300 tisíc korun.  

„Důvodem navýšení byl 
požadavek Správy a  údržby 
silnic na výměnu asfaltového 
povrchu komunikace přiléha-
jící k  novému chodníku, se 
kterou se v  takovém rozsahu 
nepočítalo,“ vysvětlil Adam 
Ondrašík.

(Dokončení ze strany 1) 
Některé spoje si tak polepšily, jiné naopak zaznamenaly pokles. 

Zkušební režim má trvat až do prosincové změny jízdních řádů. 
Vedení města ale plánuje udělat komplexní vyhodnocení už do 
poloviny roku, aby bylo jasné, zda a v jaké podobě bude městská 
doprava pokračovat. „Pokud budou spoje využívány, určitě bu-
deme chtít systém zachovat. Pokud ale některé linky zůstanou 
téměř prázdné, nebudeme je držet za každou cenu,“ uvedl starosta 
města Adam Hanus.  

Současný systém městské dopravy je napojen na krajský in-
tegrovaný dopravní systém. Město se tak vyhnulo náročnému vý-
běrovému řízení na vlastního dopravce a zároveň zvolilo ekono-
mičtější variantu. Náklady na rozšíření stávajících linek činí zhruba 
2,1 milionu korun ročně, zatímco příspěvek na zbytek hromadné 
dopravy (mimo městské spoje) činí 1,8 milionu korun. Podle Ri-
charda Petra jde o výhodnější řešení než budování samostatného 
systému MHD.  

Pokud bude vnitroměstská doprava zachována, bude třeba 
upravit některé zastávky tak, aby lépe vyhovovaly trvalému pro-
vozu. Uvažuje se i o nové zastávce na Husově ulici u prodejny 
Hruška. V delším časovém horizontu by mohly přibýt nové spoje 
a v návaznosti na nové výběrové řízení na provoz autobusové do-
pravy v kraji by mohlo dojít i k pořízení menších minibusů pro 
zhruba 25 cestujících. Jejich provoz v sídlištích by byl snazší než 
u současných dvanáctimetrových autobusů. 

Společným tématem na veřejných schůzích byly problémy balastních vod v kanalizaci
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Charita Kopřivnice připravila 
novou službu nejen pro seniory

Praktická přednáška o první pomoci přilákala víc než 60 lidí
Kopřivnice (hod) – Po delší 

pauze proběhla na radnici 
v  úterý 8. dubna praktická 
přednáška o  první pomoci. 
Přednášet přijela Simona Ve-
čerková, zkušená zdravotnická 
záchranářka.   

Do zasedací místnosti v de-
sátém patře kopřivnické rad-
nice se přišlo poučit přes šede-
sát zájemců, od školáků až po 
seniory. V úvodu Simona Večer-
ková krátce přiblížila, kdo 
všechno poskytuje pomoc na 
čísle 112, poté se zaměřila na 
poskytování první pomoci. 

Hovořila o tom, že důležité 
je si uvědomit, že nastaly ně-
jaké komplikace, například br-
nění v  ruce, pálení na hrudi, 
a  hned kontaktovat číslo 150. 
Jak poznamenala, tyto příznaky 
není vhodné zlehčovat a  jít si 
lehnout, protože se člověk už 
ráno nemusí probudit. „Důle-
žité je situaci přijmout a hned 
volat, aby se člověku dostalo co 
nejdříve pomoci, protože mo-
zek bez přístupu kyslíku začíná 
po pěti minutách odumírat. Zá-
chranář na telefonu vás bude 
podle popisu situace instru-
ovat, co dělat v konkrétním pří-
padě do příjezdu záchranné 
služby,“ upozornila Simona Ve-
čerková. Účastníci přednášky 
se tak dozvěděli, jak rozpoznat 
zástavu oběhového systému, 

mozkovou mrtvici, infarkt nebo 
cukrovkářský záchvat, ale také, 
jak používat a kde je v Kopřiv-
nici k dispozici automatizovaný 
externí defibrilátor (AED). 

Během besedy zaznělo, že 
v  praxi se osvědčily obálky 
v ledničce, které dostávali seni-
oři v  rámci projektu 
IN.F.Obálka, v němž záchranáři 

najdou informace nejen o tom, 
s čím se léčí a jaké léky užívají, 
ale i  kontakty na rodinné pří-
slušníky.  

Na závěr si účastníci mohli 
na figuríně vyzkoušet poskyt-
nutí masáže srdce a také pou-
žití automatizovaného exter-
ního defibrilátoru. Praktická 
přednáška proběhla v  rámci 

projektu Aktivní senior 2025, 
ale byla určena pro širokou ve-
řejnost. „Mile mě překvapilo 
množství účastníků. Je vidět, že 
lidé mají o  toto téma zájem, 
proto přednášku určitě zopa-
kujeme,“ uvedla Pavla Žáčková, 
referentka odboru sociálních 
věcí, která organizuje akce pro 
seniory. 

Před týdnem stál na kopřivnickém nádraží unikátní protidrogový vlak. Expozici ve speciálně upra-
vených vagonech si stihlo prohlédnout víc než 400 lidí.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Na začátku května zahájí kopřivnická 
Charita novou mobilní podologickou službu s názvem Zdravé 
kroky. Ta je určena nejen pro seniory, osoby se sníženou po-
hyblivostí, ale i  pro ty, kteří ocení profesionální péči o  nohy 
z pohodlí svého domova.  

„Pro tuto novou službu – mobilní pedikúry – jsme se roz-
hodli proto, že jsme opakovaně slyšeli přání našich klientů z pe-
čovatelské i ošetřovatelské služby, že by o tuto službu měli zájem. 
Mnoho seniorů nebo lidí s omezenou pohyblivostí má potíže 
dostat se do pedikérského salonu, přesto je pravidelná péče 
o nohy zásadní – nejen pro pohodlí, ale i pro zdraví. U diabetiků 
může například špatná nebo zanedbaná péče o chodidla vést 
až k vážným komplikacím, v krajním případě i k amputaci. Díky 
této službě můžeme nabídnout profesionální péči přímo v do-
mácím prostředí, kde se klienti cítí bezpečně a komfortně. Navíc 
při takovém setkání často vzniká i prostor pro příjemný rozho-
vor, který je pro osamělé seniory neméně důležitý,“ uvedla Si-
mona Přechová, ředitelka Charity Kopřivnice, a dodala, že „nová 
služba je určena pro všechny věkové generace a vznikla za pod-
pory Tříkrálové sbírky 2025, za což ještě jednou dárcům děku-
jeme.“ Služba bude fungovat na objednání, přičemž kontakt 
i podrobné informace najdou zájemci na webu Charity Kopřiv-
nice. „Přestože služba startuje 5. května, už nyní je možné se 
objednat,“ poznamenala ředitelka Charity Kopřivnice. 

Slumeko otevře své prostory a vystaví veškerou techniku
Kopřivnice (hod) – Společnost Slu-

meko, s. r. o., jejímž stoprocentním vlast-
níkem je město, připravilo na pátek 25. 
dubna svůj první den otevřených dveří. 
Společnost zpřístupní prostory na ulici 
Štefánikově v době od 10 do 17 hodin. Vy-
stavena bude nejen technika, ale připra-
ven bude i doprovodný program pro do-
spělé a děti. 

Na dvoře bude vystavena technika, 
kterou společnost užívá. „Zájemci si bu-
dou moci prohlédnout různá vozidla, na-
příklad traktor, zametací, fekální, pope-
lářský vůz, malý zametač, dále pak 
komunální vysavač na odpadky, aku ná-
řadí a mnoho dalšího. Aby lidé viděli, jak 
stroje fungují, připravili jsme praktické 
ukázky, například foukání listí fukarem 
nebo usazování plošiny v terénu,“ přiblížil 

část připraveného programu Jiří Kozubík, 
jednatel společnosti Slumeko. 

Program nabídne zábavu a poučení. 
Pro dospělé bude připraven vědomostní 
kvíz, kdy budou po areálu rozmístěny 
různé otázky. „U vstupu dostanou náv-
štěvníci odpovědní kartičku, ve které si 
budou zaškrtávat správné odpovědi. Po 
odevzdání správně vyplněného lístku si 
budou moci vybrat odměnu od našich 
sponzorů. Děti si budou moci vyzkoušet 
vysazování truhlíků, odzkoušet si své zna-
losti například z dopravy, z rozkládání od-
padů, z  přiřazování stromů podle listu 
a plodu, ale i slalom s popelnicemi či se-
kačkou,“ okomentovala připravený do-
provodný program Michaela Hanáková 
a  dodala, že ve dvoře bude připraveno 
i mobilní re-use centrum.  

V  rámci dne otevřených dveří pro-
běhne výstava dětských výtvarných prací. 
„Vyzvali jsme kopřivnické základní školy, 
aby děti nakreslily, jak vnímají práci na-
šich zaměstnanců a údržbu okolí kolem 
nich. Pod každým obrázkem bude hlaso-
vací sklenice, do které budou moci náv-
štěvníci vložit žeton, který obdrží při pří-
chodu, jako svůj hlas svému favoritu. 
Vítěze jednotlivých kategorií pak odmě-
níme,“ poznamenala Michaela Hanáková. 

Tak zvanou třešničkou na dortu bude 
pro zájemce prohlídka „katakomb“ pod 
budovou společnosti. „Tyto prostory vy-
užíváme jako sklady, ale v den otevřených 
dveří se promění ve strašidelnou stezku. 
Prohlídky budou probíhat každou půlho-
dinu pro menší skupiny,“ dodala Mi-
chaela Hanáková.

Unikátní vlak 
má návštěvníky 
odradit od drog 

Kopřivnice (dam) – Proti-
drogový Revolution train před 
týdnem znovu zastavil v Kop-
řivnici. Unikátní program za-
měřený na prevenci zneuží-
vání návykových látek město 
objednalo na žádost ředitelů 
místních základních škol po 
tříleté pauze.  

Vlaková souprava se 
skládá z šesti vagonů, z nichž 
čtyři jsou přestavěny na mul-
timediální kinosály a  zážit-
kové prostory. Modernizova-
ným a  doplněným protidro- 
govým vlakem společně s lek-
torem prošlo za celý den 436 
lidí, většinu tvořili žáci 
sedmých tříd z kopřivnických 
škol, odpoledne si ale pro-
hlídku mohli objednat i  zá-
jemci z řad široké veřejnosti.  

Pohádkový les přilákal v sobotu víc než pět stovek dětí
Kopřivnice (hod) – Pohádkový les 

u příležitosti Dne Země, který v sobotu 
12. dubna pořádalo město Kopřivnice ve 
spolupráci s Domem dětí a mládeže Ko-
přivnice, městem Štramberk a  dalšími 
partnery, přilákal 530 dětí v doprovodu 
rodičů či prarodičů.  

Připraveny byly dvě trasy rozdílné ná-

ročnosti, na kterých je čekalo několik po-
hádkových bytostí se soutěžními úkoly. 
Vybrat si mohli ze dvou tras, delší zhruba 
2,5kilometrové, která vedla kolem roz-
hledny na Bílé hoře a  Váňova kamene, 
nebo kratší pouze v nejbližším okolí Ka-
menárky. Novinkou bylo, že pod rozhled-
nou si děti mohly vyzkoušet bonusové 

disciplíny, které pro ně připravili zástupci 
HC Kopřivnice. Poté, co děti absolvovaly 
jednu nebo obě trasy, je v  cíli čekaly 
drobné odměny. Kromě pochodu plného 
zkoušek byly připraveny ukázky sokol-
nictví, jízda na oslících či zajímavé úkoly 
v  rámci Ekovýzvy. Kdo si přinesl špe-
káčky, mohl si je u ohně opéct. 

Domov pod Bílou horou získal 
ocenění za kvalitu služeb

Rožnov p. R. (dam) – Domov pod Bílou horou v Kopřivnici 
obdržel v minulém týdnu Cenu kvality za nadstandardní úro-
veň sociálních služeb. Ocenění převzala ředitelka místního do-
mova pro seniory a domova se zvláštním určením Jana Práš-
ková na odborné konferenci Kvalita nás spojuje, která proběhla 
v Rožnově pod Radhoštěm. 

Vedle kopřivnického zařízení byl oceněn také Domov v Pří-
boře, Charita Frýdek-Místek a Hospic Frýdek-Místek. Všechna 
tato zařízení spojuje důraz na důstojnost, individualizovanou 
péči a aktivní přístup ke klientům. 

„Chceme poukázat nejen na kvalitu sociálních služeb v Mo-
ravskoslezském kraji, ale také na vysokou úroveň práce pra-
covníků v přímé péči a zvýšit prestiž zaměstnání v sociálních 
službách,“ okomentovala hlavní důvody udílení ceny ředitelka 
pořádající agentury Apeiron Consulting Monika Kornetová. 

Cenu podle pořadatelů získala zařízení, která poskytují so-
ciální služby nad rámec státem stanovených standardů. „Každé 
zařízení je specifické. V Kopřivnici stojí za ocenění například 
výborné stravování – domov spolupracuje s  nutričním tera-
peutem a dokáže přizpůsobit jídelníček na míru jednotlivým 
uživatelům. Zaváděna je zde i paliativní péče, k dispozici jsou 
paliativní pokoje, kde může rodina klienta trávit poslední chvíle 
se svým blízkým,“ zdůraznila Monika Kornetová. 

Podle jejích slov je na vysoké úrovni také odbornost perso-
nálu, moderní vybavení nebo třeba i takové detaily, jako jsou 
bezzápachové odpadkové koše. „Je toho opravdu hodně, za co 
si ocenění zaslouží. Přestože služba neběží ani rok a teprve za-
čínají, dokázali v Domově pod Bílou horou nastavit kvalitu slu-
žeb hned od začátku bez kompromisů,“ doplnila Kornetová. 

Většina lidí, kteří přišli na praktickou přednášku, využila možnosti a vyzkoušela si, jak se 
správně provádí masáž srdce či používá externí defibrilátor.                  FOTO: PAVLA ŽÁČKOVÁ

Březnová nezaměstnanost 
byla letos zatím nejnižší

Kopřivnice (dam) – Zatím nejnižší podíl nezaměstnaných 
osob v letošním roce vykazují březnové statistiky úřadu práce 
pro oblast Kopřivnice a jejího nejbližšího okolí. K 31. březnu 
letošního roku evidovalo místní pracoviště úřadu práce 1 325 
uchazečů o  zaměstnání, což představuje 4,82% podíl neza-
městnaných osob. Kopřivnice tak v rámci okresu aktuálně vy-
kazuje druhou nejvyšší nezaměstnanost – za Oderskem, které 
už překročilo pětiprocentní hranici. 

S novým rokem došlo i k jisté redukci počtu volných pra-
covních míst. Konkrétní čísla ale úřad práce aktuálně nevyka-
zuje z důvodu přechodu na nový interní informační systém. 
S končící zimní sezonou se počet nabízených pracovních pří-
ležitostí mírně zvyšuje, ale v dlouhodobějším horizontu zájem 
o pracovníky spíše klesá. 

Vypovídající je meziroční srovnání, podle kterého bylo v ce-
lém Moravskoslezském kraji před rokem o 5 248 volných pra-
covních míst více než nyní. 

Kopřivnice (dam) – Letošní druhé jednání zastupitelů města 
Kopřivnice se uskuteční už za týden ve čtvrtek 24. dubna. Na 
programu bude například rozhodnutí o prodeji pozemku v prů-
myslové zóně dalšímu investorovi. Zastupitelé budou schva-
lovat nové vyhlášky i plán financování obnovy vodovodů a ka-
nalizací. Projednávat se bude také darovací smlouva mezi 
městem a TJ Sokol Kopřivnice, která by měla vyřešit dlouholetý 
problém rozdílného vlastnictví budovy zimního stadionu a po-
zemku pod ní. V programu nechybí návrhy smluv na poskytnutí 
dotací v sociální oblasti nebo rozhodnutí o individuálních do-
tacích v oblasti sportu. Zastupitelé budou rovněž informováni 
o činnosti výborů všech tří místních částí. Jednání začne v 16 
hodin v jednacím sále v nejvyšším patře radniční budovy a živě 
jej bude přenášet KTK.

Příští čtvrtek se sejdou zastupitelé, 
jednat budou o vyhláškách i dotacích
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Muzikálové představení Sněhurka odehráli žáci První soukromé základní umělecké školy MIS music 
v úterý 8. dubna v premiéře a následně v několika alternacích i pro školy.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Novou soutěž škol v režii 
knihovny ovládla Alšovka

Kopřivnice (dam) – Soutěžní hra s názvem Lite-
rární souboj škol, kterou v polovině minulého týdne 
uspořádala Městská knihovna Kopřivnice, přivedla 
do kinosálu kulturního domu pětičlenné týmy slo-
žené ze žáků vyšších ročníků čtyř místních základ-
ních škol. Soutěž probíhala za vydatného povzbu-
zování spolužáků z publika. 

Týmy musely prokázat své znalosti češtiny a li-
teratury. Čekaly je kvízové otázky zaměřené na neo-
logismy, archaismy, literární historii nebo knihov-
nické dovednosti, například řazení knih podle 
abecedního pořádku autorů. Soutěž měla pět hlav-
ních kategorií a byla doplněna mezihrami pro pe-
dagogy v doprovodu i pro publikum. 

Napínavý souboj nakonec ovládli žáci ZŠ Alšova, 
kteří zvítězili těsně – o jediný bod – před ZŠ sv. Zdis-
lavy. Třetí skončila ZŠ Milady Horákové, čtvrtá ZŠ 
17. listopadu, přičemž rozdíly mezi jednotlivými 
týmy byly minimální. 

„Šlo o první ročník, a i když je co zlepšovat, chtěli 
bychom podobnou soutěž uspořádat i příští rok,“ 
uvedla Pavla Petrová, která soutěž připravila spo-
lečně s kolegyněmi a kolegy z knihovny. 

Špinarka od Bezručů nabídne originální pohled na legendární ostravskou zpěvačku
Kopřivnice (dam) – Na úterý 24. 

dubna plánují ve velkém sále kultur-
ního domu uvedení dalšího z před-
pokládaných vrcholů aktuální před-
platitelské série. Divadlo Petra 
Bezruče přiveze oceňovanou insce-
naci Špinarka, která od premiéry 
v roce 2021 sklízí úspěchy u diváků 
i kritiky. Představení o životě a kariéře 
Věry Špinarové není jen poctou výji-
mečné zpěvačce a  sondou do nitra 
ženy, která zažila úspěchy i  tvrdé 
rány osudu. Bezruči inscenaci pre-
zentují jako „doku-fikční drama“, 
které je oslavou drzého big beatu 
a především Věry, která svou tvorbou 
vzdorovala všem myslitelným stereo-
typům. Vypráví intimní portrét 
i epický příběh o nezávislosti, intri-

kách, odvaze a  nezapomenutelné 
přítomnosti opravdové lásky. 

Autorem scénáře a  režisérem je 
Tomáš Dianiška, známý svým osobi-
tým stylem, v němž dokáže spojit ab-
surdní humor s  dramatickou silou. 
Špinarka není klasickým životopi-
sem. Děj se odehrává v jakémsi po-
smrtném bezčasí, kde se legendární 
zpěvačka ohlíží za svým životem. 
V  sérii silných obrazů, zhusta pře-
rušovaných hudebními výstupy 
a dialogy s postavami její minulosti, 
se odvíjí příběh Věry Špinarové od 
doby, kdy byla holkou z  ostravské 
Hrabůvky, teenagerky bojující s před-
sudky i  alkoholem, ženy i  matky, 
která čelí slávě, tlakům showbyznysu 
i vlastním démonům. Kromě titulní 

role se na jevišti objevují mimo jiné 
zpěvaččina matka, první manžel Ivo 
Pavlík, kapelníci, fanoušci i  fiktivní 
postavy, které symbolizují různé mo-
menty jejího života. Divák sleduje 
nejen cestu ke slávě, ale i  propady, 
osamění a věčné hledání rovnováhy 
mezi hudbou a osobním štěstím. Za-
mlčovány nejsou problémy s  alko-
holem nebo problémy s komunisti-
ckým režimem. Výraznou roli hraje 
živá kapela přímo na scéně, která do-
provází nejznámější hity jako Rake-
tou na Mars, Bílá Jawa 250 nebo iko-
nickou Jednoho dne se vrátíš. 
V  inscenaci se objevuje zpěv Věry 
Špinarové ze záznamu, ale velkou 
část písní skvěle interpretuje sama 
představitelka titulní role. Markéta 

Matulová sice skromně tvrdí, že je-
diné, co má s Věrou Špinarovou spo-
lečného, je konfekční velikost, ve 
skutečnosti si s náročnými party Špi-
narčiných hitů dokáže poradit víc 
než dobře. Matulová zaslouženě za 
svůj výkon získala Cenu divadelní 
kritiky za nejlepší ženský herecký vý-
kon roku. Inscenace samotná byla 
oceněna Cenou divadelní kritiky 
2022 jako Inscenace roku a  získala 
také Cenu Josefa Balvína na festivalu 
Divadlo Plzeň za nejlepší inscenaci 
s  přesahem mimo český jazykový 
prostor. Výjimečný je i výkon Kate-
řiny Krejčí v  roli matky, se kterou 
měla zpěvačka velmi komplikovaný 
vztah. Za zmínku stojí i výkon Jakuba 
Burýška. Původem kopřivnický herec 

v představení ztvární zbožňovaného 
mladšího bratra Luboše, který se stal 
na počátku osmdesátých let obětí 
dodnes neobjasněné vraždy.  

Scénografka Lenka Odvárková 
pojala jeviště jako koncertní scénu 
ozdobenou historickými artefakty 
z  doby normalizace, autentickými 
plakáty Věry Špinarové. Na okraji 
scény pak nechává diváky nahléd-
nout do zpěvaččina domova. 

Špinarka je inscenace, které ne-
nechává publikum chladným. Di-
aniška střídá groteskní momenty 
s vypjatými emotivními scénami, ne-
spoléhá přitom na nostalgii, ale na-
bízí živoucí portrét ženy, která zpí-
vala, jako by šlo o život. Představení 
začíná v 19 hodin. 

Přednáška pomůže 
s on-line platformami

Kopřivnice (dam) – Další kurz 
usnadňující svým absolventům po-
hyb v prostředí internetu chystá na 
středu 23. dubna Městská knihovna 
Kopřivnice.  

Od 16 hodin bude v akademické 
posluchárně probíhat přednáška na 
téma Internet a  on-line platformy. 
Lektorkou bude stejně jako na za-
čátku měsíce Simona Kartusová 
z  Telekomunikační akademie Čes-
kého telekomunikačního úřadu, 
tentokrát ale nebude tématem ky-
berbezpečnost, ale internet a  on-
line platformy. Návštěvníci se do-
zvědí, na co si dát pozor u  jed- 
notlivých způsobů připojení k  in-
ternetu, naučí si založit vlastní web 
či blog, osvojí si základy nakupování 
v  e-shopech stejně jako používání 
nejběžnějších sociálních sítí nebo 
výhody internetového bankovnictví 
či styku s  úřady prostřednictvím 
eGovernmentu. 

Libor Balák vystavuje reprodukce svých děl
Kopřivnice (dam) – Netra-

dičně v  neděli 13. dubna půl 
hodiny před polednem pro-
běhla vernisáž další výstavy 
v  Lašském muzeu. Komorní 
prostory v  podkroví Šustalovy 
vily bude další dva měsíce na-
bízet možnost nahlédnout do 
„Světa malíře Libora Baláka“. 

Brněnského výtvarníka lze 
označit za jednoho z následov-
níků Zdeňka Buriana. Ve svém 
díle se věnoval ilustracím dob-
rodružných románů. Jeho 

obrázky doprovázely romány 
Karla Maye i Jaroslava Foglara. 
Stejně jako Burian se věnuje 
také umělecké rekonstrukci 
a ve spolupráci s vědci vytváří 
obrazy odhalující podobu 
a zvyky pravěkých lidí i zvířat. 
Ostatně Buriana jako umělce 
podle svých vyjádření Balák ve-
lice ctí.  

Libor Balák už během studií 
na střední uměleckoprůmy-
slové škole docházel na sou-
kromé přednášky z etnografie 

a antropologie. Po studiích na 
začátku osmdesátých let na-
stoupil do geologicko-paleon-
tologického oddělení Morav-
ského zemského muzea v Brně. 
Působil rovněž jako pedagog, 
a to jak na Lidové škole umění, 
tak od roku 2004 na středních 
školách. Kromě ilustrací knih 
jiných autorů sám tvořil napří-
klad komiksové příběhy. Podílel 
se i na tvorbě počítačových her. 
Dnes se věnuje především ilu-
stracím a  obrazovým rekon-
strukcím z oblasti paleoantro-
pologie, archeologie a  popu- 
lárně-naučné edukace. Pracuje 
technikami akvarelu, kvaše, 
olejomalby i  kresby, přičemž 
jeho díla najdeme ve stálých ex-
pozicích muzeí v Česku i v za-
hraničí. V Kopřivnici jsou k vi-
dění Balákovy rekonstrukce 
hrobových nálezů různých ob-
dobí i částí světa, ve druhé části 
výstavy pak mohou návštěvníci 
obdivovat ilustrace k  dobro-
družným knihám  

•     Music Bar Drago bude 
v pátek 18. dubna předpos-
lední zastávkou koncertní 
Bro Tour 2025. Návštěvníci 
koncertu se mohou těšit na 
rockovou smršť v podání ka-
pely GATE Crashe. Pravi-
delně vystupuje na letních 
festivalech a  zahrála si na 
stejném pódiu s takovými le-
gendami jako Aerosmith, 
Ozzy Osbourne či Korn. Dru-
hým hostem večera bude ha-
vířovská hardrocková parta 
Bastard. Začátek akce je plá-
nován na 19 hodin.

KRÁTCE



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 17. – pá 18. dubna v 16.30 ho-

din dokument ČR, SK Svět mezi 
námi. Vášeň, posedlost uměním 
a  bezmezné odhodlání plnit si 
vlastní sny. Fotografka Marie Toma-
nová přišla do New Yorku jako au-
pair a prorazila v extrémně konku-
renčním prostředí tamní 
fotografické scény. 

Čt 17. – pá 18. dubna v 19 hodin 
komedie ČR Vyšehrad dvje. Vý-
střední fotbalista Lavi se vrací! Blon-
ďatý uragán je tentokrát ještě víc ne-
korektní a  za hranou, což prokáže 
dokonce i v zahraničním angažmá. 

So 19. dubna ve 14 hodin po-
hádka USA Sněhurka. Hrané zpra-
cování klasického animovaného 
filmu z roku 1937. Toto kouzelné hu-
dební dobrodružství zpracované na 
motivy ikonické pohádky bratří 
Grimmů nás vrací zpět k nadčaso-
vému příběhu s oblíbenými posta-
vami. 

So 19. – ne 20. dubna v 16.30 ho-
din komedie ČR Vyšehrad dvje. 

So 19. – ne 20. dubna v 19 hodin 
drama VB Ptáče. Bailey žije se svým 
milujícím, ale nezodpovědným ot-
cem a  bratrem v  malém městě na 
východě Anglie. Když do jejího ži-
vota vstoupí cizinec jménem Bird, 
Bailey zatouží roztáhnout křídla 
a opustit svůj roztříštěný domov. 

Ne 20. – po 21. dubna ve 14 ho-
din komedie USA Minecraft film. 
Nesourodá banda čtyř přátel se po-
týká s  všednodenními problémy, 
když tu je to zčistajasna protáhne 
záhadným portálem do Overwor-
ldu: bizarního, zázračného světa 
z kostek, který žije z ryzí představi-

vosti. 
Po 21. dubna v 19 hodin kome-

die ČR Vyšehrad dvje. 
Po 21. dubna v 19 hodin kome-

die USA Novokain. Nathan trpí 
vzácným onemocněním, které mu 
znemožňuje cítit fyzickou bolest. 
Žije poklidným životem bankovního 
úředníka, který až úzkostlivě dbá 
o vlastní bezpečí. Vše se ale změní, 
když jeho přítelkyně zmizí s únosci. 

Út 22. dubna ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Bez trenek. Tři nejlepší 
kamarádi nechtěně zapálí myčku 
místního mafiána, který jim dá je-
den měsíc na zaplacení škod. Poté, 
co odmítnou nelegální cesty k zisku, 
přijdou s nápadem založit pánskou 
striptérskou skupinu. 

Út 22. dubna v 19 hodin drama 
BEL Mladá srdce. Poklidný půvab 
belgické vesničky i vcelku přehledný 
život čtrnáctiletého Eliase naruší 
noví sousedé, kteří se nastěhují do 
domu přes ulici. Především stejně 
starý Alexander, jeho nový spolužák 
a kamarád. Nebo snad něco víc? 

So 26. dubna v  16.30 hodin 
Umění v kině Výstava: Tizian – Říše 
barev. Svým ikonickým uměním si 
Tiziano Vecellio získal papeže i  cí-
saře a podařilo se mu stát se jedním 
z umělců, kteří symbolizují celou re-
nesanci. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Út 22. dubna v 19 hodin divadlo 

Špinarka. Věru nevzali na konzervu, 
protože je příliš malinká. Nehodí se 
ani do sboru, na to má moc výrazný 
hlas. Věra žije v blbé době. Nezáleží 

na tom, jak zpíváte, ale jak jste poli-
ticky uvědomělá. Naštěstí talent se 
prosadí vždycky. Dokudrama o ži-
votě a díle Věry Špinarové. 

Čt 24. dubna v  17 hodin Jarní 
seniorské odpoledne. Příjemný ve-
čer s oblíbenou kapelou Meteor. Bě-
hem večera proběhne také dopro-
vodný program, vystoupí taneční 
skupiny Sundance a  Faridah, ZUŠ 
Z. Buriana a finalisté Koprstar.  

Ne 27. dubna v 10 hodin Lout-
koherecké divadlo Rolnička – 
O pejskovi a kočičce. Klasické pří-
běhy české pohádkové klasiky v po-
dání místního souboru. 

Ne 27. dubna v 19 hodin divadlo 
Fantastická žena. Příběh dvou ka-
marádů ve středním věku, jejichž ži-
voty pořádně zamíchá tajuplná se-
znamka a doslova fantastická žena, 
která se jim zčistajasna objeví v bytě. 
Jak to spolu může souviset? 

Út 29. dubna v  19 hodin talk-
show Miroslav Donutil – Na kus 
řeči. Pro všechny, kteří milují dobrý 
český humor, přiveze populární ba-
vič a herec novou sérii humorných 
příběhů. 

St 30. dubna od 16 hodin Filipo-
jakubská noc. Tradiční magické od-
poledne s čarodějnickým náde-
chem. Vystoupí Calata, Beat-off 
a ZAhRADKAři (sad E. Beneše). 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Út 22. dubna v 9 hodin Minibo-

okstart o  spinkání. Všichni rodiče 
jsou srdečně zváni se svými rato-
lestmi do knihovny na dopoledne 
s knížkami Petra Horáčka Kdopak tu 

spí? a Do pelíšku. Pro děti do 3 let 
a jejich doprovod (centrum Pětka). 

St 23. dubna v  16 hodin před-
náška Internet a on-line platformy. 
Simona Kartusová z  Telekomuni-
kační akademie ČTÚ představí, 
k čemu všemu a jak lze využít inter-
net (akademická posluchárna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Mizející ře-

meslo. Výstava malířských válečků 
se vzorem umělce Ondřeje Matuly 
(do 8. června). 

St 23. dubna v  17 hodin před-
náška Ivančena. Vznik a obnovu pa-
mátné mohyly na Lysé hoře přiblíží 
ve své přednášce vůdce kopřivnic-
kého střediska Junáka Kryštof Hyv-
nar u příležitosti 80. výročí popravy 
ostravských skautů nacisty. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře 

Libora Baláka. Výstava realistických 
obrazů malíře dinosaurů i indiánů.  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. 

Výstava mapující historii a  vývoj 
jízdních kol (do 28. září). 

Čt 17. dubna od 9 hodin Veliko-
noční prázdniny v muzeu. Temati-
cké hrátky pro všechny návštěvníky 
muzea. Zábavné úkoly a  vědo-
mostní kvízy, pro menší omalo-

vánky, stavebnice nebo autíčka. 
 
 

VILA MACHŮ 
 
So 26. dubna od 10 hodin Kop-

řivnický gastrofestival. 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
St 23. dubna v  18 hodin před-

náška 20 000 kilometrů z Česka do 
pákistánského Himálaje. Cestova-
telská beseda o  putování Jana 
Rendla (KC Stará škola).  

Čt 24. dubna v 10.30 hodin Ově-
řování informací hrou. Přednáška 
s workshopem, jak předcházet omy-
lům a  falešným zprávám na inter-
netu (knihovna Štramberk). 

So 26. dubna od 11 hodin Slav-
nosti štramberských uší. Tradiční 
akce místní podnikatelů a  pekařů. 
K  tanci vystoupí cimbálovka Pom-
něnka a Queenmania. 

Ne 27. dubna koncert Ženilo se 
staré trdlo. Lidové písně ze zpěv-
níku ‘Kopřivnické písničky’ Leo-
polda Víchy a  Emila Hanzelky za-
zpívá pěvecký sbor Valentin a dětské 
sbory příborské a kopřivnické ZUŠ 
(Amfiteátr pod Starou věží).    

St 30. dubna v 17 hodin Vyprá-
vění pohádek od pana Hrčka (KC 
Stará škola). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 20. dubna v 18 hodin kome-

die ČR Moře na dvoře. 
Ne 27. dubna v 18 hodin drama 

ČR Tichá pošta. 
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Pátek 18. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 24. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 14. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 25. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 27. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 14. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 28. dubna od 19 hodin ZÁZNAM 14. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Blešák aneb Čas 
milých setkání 

V  prostorách Katolic-
kého domu v  Kopřivnici se 
opět sešli lidé, aby posílali 
dál, nebo si naopak něco od-
nesli. Jednou jsem se za 
velmi neobvyklých okolností 
seznámil s příjemnou, hod-
nou paní a bylo velkým pře-
kvapením a potěšením, když 
jsme zde mezi stoly na sebe 
narazili.  

Mladá a laskavá prodej-
kyně Alička na předchozím 
blešáku chyběla, tentokrát 
zase prodává. Srdečně se 
zdravíme a kupuji dvě knihy.  

Stanislav Hlas 
Názory publikované 
v textu nemusejí být  

v souladu s názory 
 redakce.

DOPISY 
ČTENÁŘŮ

p l a c e n á   i n z e r c e



strana 6   •   17. dubna 2025   •   Kopřivnické noviny  INZERCE 

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•      Elektroskútr RACCEWAY® 
KOBRA-SG-G60, červený, kou-
pený 7/24, málo používaný, p.c. 
21 900 Kč, nyní 16 000 Kč, příp. 
dohoda. Tel. 739 237 785

PRODÁM
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FLORBAL: reg. liga mužů (22. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B – 
FBK Jeseník 4:5sn (branky Kopř.: Opatřil, Štefánek, Jan Toman, Va-
vřík), FBC Český Těšín 1998 – FBC Vikings Kopř. B 11:6 (Jan Toman 
2, Štefánek, Simper, Opatřil, V. Monsport), pořadí soutěže: 1. MVIL 
Ostrava 47, 2. Č. Těšín 44, 3. Jeseník 39, … 9. Kopřivnice 19. MSK 
liga st. žáků (22. kolo): FbC KOVO KM Frýdek-Místek – FBC Vikings 
Kopř. 8:7 (Venclík 3, Jiřík 2, Foltýn, Šrámek), FBC Vikings Kopř. – 
FBC Orca Krnov 3:4sn (Jiřík 2, Venclík), poř. soutěže: 1. Krnov 48, 2. 
Třinec B 47, 3. F-M 47, 4. Kopřivnice 46. MSK liga elévů (48. kolo): 
FBC Hlučín – FBC Vikings Kopř. 3:11, FBC Vikings Kopř. – 1. SC Bo-
humín 6:7, FBC Vikings Kopř. – FBC Tigers Poruba černí 8:4, Paskov 
Saurians – FBC Vikings Kopř. 6:8. 2. liga žen (22. kolo): FBC Vikings 
Kopř. – FBC Hranice 0:10, FBC ČPP Bys. Group Ostrava B – FBC Vi-
kings Kopř. 15:3 (Machová, Miková, Polášková), kon. pořadí soutěže: 
1. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 55, 2. FBS Olomouc B 46, 3. Tři-
nec B 42, … 8. Kopřivnice 24.   
FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (16. kolo): Václavovice – FC Kopřiv-
nice 3:2 (2:1, 30. Šplíchal, 32. Hranický, 92. Vykydal – 36. Zaoral, 60. 
Růžička), (17. kolo): FC Kopřivnice – Staříč 0:3 (0:0, 62. Cibulka, 73. 
Mikulík, 85. Brettschneider, pořadí soutěže: 1. Těrlicko 35 bodů, 2. 
Staříč 35, 3. Dobrá 32, … 12. Kopř. 19; kraj. přebor st. žáci (16. kolo): 
Bruntál – FC Kopř. 6:1 (3:0, 14. a 18. Dvořák, 26., 53. a 61. Šprtel, 51. 
Michna – 70. Beňo), (17. kolo): FC Kopř. – Vítkovice B 3:2 (1:0), 5. 
Gaži, 45. Dorňák, 74. D. Chalupa – 58. Pham Minh, 64. Medek), po-
řadí soutěže: 1. Krnov 41, 2. Rýmařov 35, 3. Petřkovice 35, … 9. Kopř. 
20; kraj. přebor ml. žáci (16. kolo): Bruntál – FC Kopř. 7:0 (3:0, 7., 
38. a 46. Šimůnek, 25. Kocourek, 60. Krystalovič, 67. Moronge), (17. 
kolo): FC Kopř. – Vítkovice B 0:5 (0:2, 26. a 67. Kubis, 33. a 69. Urban, 
45. Sigmund), pořadí soutěže: 1. Krnov 42, 2. Ostrava-Jih 40, 3. Bru-
šperk 39, … 13. Kopř. 4; OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo): 
Lubina – Bílovec A 4:20, (14. kolo): Příbor – Lubina 9:15; OP st. pří-
pravky souběžně 6+1 (13. kolo): Lubina – Bílovec A 3:9; (14. kolo): 
Příbor – Lubina 4:11.    

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: so 26. 4. ČEZ RunTour Kopřivnice 2025, časy startů jednot-
livých kategorií: od 10 hod. dětské běhy, od 12 hod. Powerade Run 3 
km, od 13 hod. Puma Run 5 km, od 14.30 hod. ČEZ Run 10 km + štafety, 
start a cíl: areál Tatra Kopřivnice, před Muzeem nákladních automobilů 
Tatra; so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2025, 6. závod sezony: 
Štramberská desítka, 44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk   
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 19. 4. od 10 hod. krajská soutěž dorostu sk. 
B (18. kolo): Kopřivnice – Orlová, so 26. 4. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci (19. kolo): Kopřivnice – Staříč, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci 
(19. kolo): Kopřivnice – Staříč, od 16 hod. 1.A třída mužů (19. kolo): FC 
Kopřivnice – Lískovec; VLČOVICE: so 19. 4. od 16 hod. 1.B třída (18. 
kolo): Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O.; ne 20. 4. od 10 hod. OP st. dorostu 
(14. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Lichnov; LUBINA: st 30. 4. od 17 hod. 
OP ml. přípravky souběžně 5+1 (18. kolo) Lubina – Bílovec B, OP st. pří-
pravky souběžně 6+1 Lubina – Bílovec B   
HÁZENÁ: so 26. 4. od 11 hod. 2. liga mužů SM (21. kolo): KH ISMM Ko-
přivnice B – SK Žeravice, od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (21. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín od 15 hod. I. liga st. dorostenců 
(21. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Lovci Lovosice, od 18 hod. Chance 
extraliga mužů, play-down (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Me-
dipoint Jičín – vše hala E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 17. 4. 6–8, 10–21, pá 18. 4. 10–21, so 19. 4. 10–19, ne 
20. 4. 10–19, po 21. 4. zavřeno; út 22. 4. 6–17, 19–21, st 23. 4. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 24. 4. 6–14.30, 19–21, pá 25. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 26. 4. 
10–19, ne 27. 4. 10–19 hodin, upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink 
sportovního klubu ve 2 dráhách  
PLAVÁNÍ: so 26. 4. od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, první část; so 10. 5. 
od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, druhá část  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: pá 18. 4.10–18.30 muži

LBL: Libotín vyhráli Hyvnarová a v novém rekordu Waloszek 
Libotín (mha) – Celkem 54 závodnic 

a závodníků se účastnilo třetího podniku 
letošní Lašské běžecké ligy (LBL) – závodu 
Kolem Libotína, který se běžel o první dub-
nové středě. Jeho vítězi se stali Václav Wa-
loszek (Atletika Havířov 1965) a  Zuzana 
Hyvnarová (Pohoda team Kopřivnice), 
která obhájila loňský triumf.  

Loni poprvé změněný směr trasy se 
mezi běžci osvědčil, proto bylo rozhodnuto 
tento směr ponechat i do dalších ročníků. 
U místního koupaliště se za polojasného 
počasí sešlo 54 běžců, kteří se vydali na 
6,5 km dlouhý okruh s poměrně náročným 
profilem. Po otočení směru byly v minu-
lém roce stanoveny nové traťové rekordy 
a mezi muži hned došlo ke korekci a letošní 
vítěz Václav Waloszek (Atletika Havířov 
1965) o celou minutu a půl vylepšil loňský 
vítězný čas Zbyňka Škuci, takže rekord trati 
má nyní hodnotu 21:58 min. Na druhém 

místě mezi muži doběhl Milan Vinklárek 
(23:21 min.) a třetí byl Jakub Ambros (24:29 
min., oba AKEZ). Mezi ženami byla stejně 
jako loni absolutně nejrychlejší Zuzana 
Hyvnarová (Pohoda team Kopřivnice), 
která časem 27:33 min. jen o dvě vteřiny 
zaostala za svým loňským výkonem. Na 
druhém místě doběhla vítězka nejmladší 
kategorie žen Daniela Valová z AKEZ Ko-
přivnice (28:22 min.) a celkovou třetí příčku 
obsadila časem 28:57 min. Martina Mazá-
čová (AKEZ), kromě toho i druhá v kate-
gorii  G. Hodně o  sobě opět dávali vědět 
závodníci AKEZu Kopřivnice. Na stupně 
vítězů se prokousali v  kategorii B David 
Mikala (1. místo, 25:04 min.) a Milan So-
chor (2. místo, 25:09 min.), v kategorii C 
Dušan Olajoš (2. místo, 26:11 min.) a Mar-
tin Jeřábek (3. místo, 28:57 min.) a v kate-
gorii E Josef Kvita (2. místo, 37:34 min.).  

Z výsledků, Kolem Libotína, 3. závod LBL 
2025 (trasa 6,5 km): muži A  (ročník nar. 

1986–2006): 1. V. Waloszek (Atletika Havířov 
1965) 21:58 min., 2. M. Vinklárek 23:21, 3. J. 
Ambros (oba AKEZ) 24:29. Muži B (1976–
1985): 1. D. Mikala 25:04, 2. M. Sochor (oba 
AKEZ) 25:09, 3. P. Filipec (Pro dřeň na dřeň) 
25:13. Muži C (1966–1975): 1. M. Škapa (MK 
Seitl Ostrava) 25:50, 2. D. Olajoš 26:11, 3. M. 
Jeřábek (oba AKEZ) 28:57. Muži D (1956–
1965): 1. R. Petráš (Nový Jičín u Štramberka) 
25:35, 2. Dan Šindelek 27:00, 3. P. Škrabánek 
(oba MK Seitl Ostrava) 27:07. Muži E (1955 
a  starší): 1.  M. Přívětivý (Příbor) 37:29, 2. J. 
Kvita (AKEZ) 37:34. Ženy F (1986–2006): 1. D. 
Valová (AKEZ) 28:22, 2. M. Juríčková (Atletika 
Nový Jičín) 29:10, 3. L. Žáčková (Canicross Bes-
kydy) 30:58. Ženy G (1976–1985): 1. Z. Hyv-
narová (Pohoda team Kopřivnice) 27:33, 2. M. 
Mazáčová (AKEZ) 28:57, 3. K. Mertová (Baláž 
Exreme–Team Frenštát p.  R.) 33:33. Ženy H 
(1975 a starší): 1. D. Krausová (Atletika Nový 
Jičín/AKEZ) 30:11, 2.  M. Drhová (SK ZaFaR 
Frenštát p. R.) 38:41. Junioři: 1. D. Marcinčák 
(Nový Jičín) 30:39, 2. J. Mazáč (NN Nightrun 
team) 41:03.  

Kopřivnice (mha) – Bě-
žecký seriál ČEZ RunTour také 
v  roce 2025 míří do Kopřiv-
nice. Druhý podnik této série 
z celkových osmi se uskuteční 
v sobotu 26. dubna a jeho cen-
trem bude areál Tatry Kopřiv-
nice (před Muzeem náklad-
ních automobilů Tatra). 
V loňském roce měl RunTour 
v Kopřivnici velký úspěch a vy-
soký počet běžců doslova ob-
sadil město – závodu se účast-
nilo jedenáct set dospělých 
běžců, přes tři stovky dětí 
a osmnáct týmů a štafet. Zda 
to letos bude ještě o něco více, 
uvidíme o  poslední dubnové 
sobotě.     

„Je radost běžet.“ Takové 
je hlavní motto celé série Run-

Tour, která také letos čítá cel-
kem osm závodů v osmi mě-
stech. První díl už mají běžci 
za sebou a konal se stejně jako 
loni v  Českých Budějovicích. 
Na jihu Čech byl o posledním 
březnovém víkendu nejrych-
lejší ze všech Jan Wita (Salo-
mon), který hlavní 10km trať 
zvládl v  čase 31:30 minut. 
Nyní je tedy na řadě druhý 
podnik celosezonní série 
v Kopřivnici. Letošní čtrnáctý 
ročník seriálu, kterého se pra-
videlně kromě hobby běžců 
účastní také řada špičkových 
českých i zahraničních běžců, 
má i letos vypsány délky běhu 
10  km (možno i  štafeta 2 × 
5 km nebo 4 × 2,5 km), 5 km 
a 3 km. Seriál RunTour nabízí 

také kategorii pro dvojice. 
Stačí, aby si každý ze dvou 
účastníků vybral jinou Run-
Tour trať z výběru 5 a 10 km. 
Dvojice (dospělý/dospělý) 
mohou být i stejného pohlaví. 
Také je možno se přihlásit na 
rodinný tandem (dospělý/dí-
tě) v  rámci závodu na 3  km. 
Dětské běhy, které v 10 hodin 
načnou celý sportovní den, 
přinesou závody na 500  m 
a  1 000  m. Registrovat se na 
závod v Kopřivnici (i na další 
závody série) je možné on-line 
na webu závodu www.run-
tour.cz, kde také najdete 
všechny důležité informace 
k  závodu, ke startovnému, 
k rodinným slevám nebo k ti-
tulu RunTour Master za všech 

osm odběhnutých závodů.    
ČEZ RunTour však není 

jen o běhání. Je také o pomoci 
druhým. Každý rok se vybírá 
finanční příspěvek na charita-
tivní účely. Letos půjde 50 ko-
run z každého startovného na 
dobrou věc, tentokrát to bude 
na podporu Nadace Leon-
tinka. Navíc také může který-
koliv účastník či fanoušek při-
spět i  dobrovolným příspěv- 
kem v jakékoliv výši a podpo-
řit ty, kteří to potřebují. 

Program seriálu RunTour 
2025: České Budějovice (29. 
3.), Kopřivnice (26. 4.), Ústí 
n. L. (24. 5.), Plzeň (22. 6.), Olo-
mouc (19. 7.), Brno (13. 9.), 
Praha (4. 10.), Pardubice (18. 
10.).  

RunTour opět ovládne Kopřivnici, pojďte si také zaběhat 

Vendryně (mha) – Parádní bilanci čtyř 
vítězství bez porážky uhráli ve 2. kole 
oblastní soutěže smíšených družstev žáků 
U15 mladí badmintonisté BK Kopřivnice. 
V  tabulce patří Kopřivnici druhé místo 
s vynikající bilancí 7–1.  

Ve Vendryni se o posledním březno-
vém víkendu podařilo kopřivnickému 
týmu navázat na úvodní kolo, ve kterém 
uhrálo bilanci tří výher a jediné porážky. 
Tentokrát to bylo ještě o  kus lepší, když 
přišly pouze výhry, které byly čtyři. Dalším 
pozitivem je pouhých pět ztracených díl-
čích zápasů. V táboře Kopřivnice tak pa-
novala zaslouženě spokojenost. „Musíme 
říct, že nám celý tým udělal velkou radost. 
Nejen proto, že jsme dnes vše vyhráli, ale 

proto, že jsme ve všech utkáních (družstva 
žáků) drželi při sobě a fandili si a udělali 
parádní atmosféru, když bylo třeba. Za to 
všem členům týmu děkujeme a přejeme 
jim hodně úspěchů na MČR v Praze, které 
se odehraje na konci května,“ řekli pro 
klubový web trenéři družstva Dušan Han-
zelka a Libor Dostál. 

Výsledky, 2. kolo obl. soutěže smíš. 
družstev: BK Kopřivnice – TJ Slavoj Český 
Těšín 6:1, BK Kopřivnice – Ostrava BK–
Fajne 5:2, BK Kopřivnice – SK Vitality Ven-
dryně B 7:0, BK Kopřivnice – TJ Sokol 
Klimkovice 5:2. Sestava BK Kopřivnice: 
E. Elingrová, E. Hanzelková, M. Kašpárek, 
R.  Kvita,  M. Antony,  G. Kalužová,  M. 
Hlinka, G. Gottlicherová. 

Žákovskému družstvu U15 se dařilo

Mladí plavci uspěli na krajských přeborech i v severních Čechách  
Kopřivnice (mha) – Mnoho nových 

osobních rekordů a také celkem pět me-
dailí vybojovali mladí plavci SK Kopřivnice 
na dvou různých závodech na přelomu 
března a dubna. Kopřivnickým zástupcům 
se dařilo v Karviné i na dlouhém výjezdu 
v severních Čechách.  

Na dalekou cestu do severních Čech 
na Velkou cenu Ústí nad Labem se o pos-
ledním březnovém víkendu vydala dvojice 
kopřivnických plavkyň – Karolína Kašpár-
ková a  Vendula Schwarzová. A  obě měly 
pořádně nabitý program. Vendula Schwar-
zová si na distanci 1 500 VZ vyplavala bron-
zovou medaili, v  dalších dvou závodech 

byla v TOP 10 (8. 200 Z, 7. 400 VZ) a dvakrát 
v TOP 20 (13. 200 VZ, 14. 100 Z). Dařilo se 
také Karolíně Kašpárkové, která si největší 
radost ze svých čtyř startů udělala v disci-
plíně 1 500 VZ, ve které si vyplavala nový 
osobní rekord a  brala parádní pátou 
příčku.      

První dubnovou sobotu se na Krajský 
přebor MSK – dlouhých tratí v Karviné, kde 
se plavalo 800 VZ a 1 500 VZ, vydala velká 
šestnáctičlenná výprava – Evelína Jandour-
ková, Karolína Kubáčová, Markéta Kubá-
čová, Nela Macháčková, Zuzana Měhý-
šová, Aneta Pantůčková, Sofie Petrovská, 
Eliška Slezáková, Adéla Šenkeříková, Nikol 

Vyškovská, Sára Záborská, Ondřej Galia, 
Pavel Lacina, Radim Lacina, Kristián Novák 
a Tadeáš Veselský. A kopřivnickým zástup-
cům se v Karviné dařilo náramně. „Všichni 
bez výjimky si vylepšili své tzv. přihlašovací 
časy a navíc zaplavali kvalitní nové osobní 
rekordy. Pochvalu zaslouží úplně všichni,“ 
uvedla jedna z trenérek plavců SK Kopřiv-
nice Petra Kahánková. Kromě osobních 
maxim potěšily v  Karviné také medaile, 
které byly celkem čtyři. Tadeáš Veselský si 
vyplaval přeborníka kraje na 800 VZ, stříbro 
bral Ondřej Galia (1 500 VZ) a  bronzové 
medaile vybojovaly Nikol Vyškovská (800 
VZ) a Karolína Kubáčová (800 VZ).    

Hynek Bartoň na italské antuce nenavázal na indický úvod sezony 
Kopřivnice (mha) – První 

dva antukové turnaje v nové se-
zoně se kopřivnickému tenis-
tovi Hynku Bartoňovi nepo-
vedly podle představ. Na 
challengerech v  Itálii na konci 
března bojoval nejprve v Nea-
poli a poté ve městě Barletta, ale 
ani jednou to na body do že-
bříčku nevyšlo.  

Po povedeném úvodu se-
zony na tvrdých površích v Asii, 

kde nejprve v  Kataru uhrál 
čtvrtfinále a semifinále turnajů 
ITF a poté hlavně v Indii Hynek 
Bartoň vybojoval několik pos-
tupů do hlavní soutěže turnajů 
vyšší kategorie challenger 
včetně čtvrtfinále v Bengaluru, 
se český tenista přesunul do 
Evropy a na konci března se vy-
dal na první antukové turnaje 
sezony. V  Neapoli na vyšším 
challengeru (dotace 181 tisíc 

eur) se mu v kvalifikaci vedlo, 
když postupně na jeho raketě 
zůstali dva výše postavení borci 
– v úvodním kole Geoffrey Blan-
caneaux (Francie, ATP 290), kte-
rého porazil 6:4, 7:5, a ve dru-
hém kole pak i mladá chorvat- 
ská naděje Matej Dodig (ATP 
294) – 7:6 (1), 6:4. Bohužel v prv-
ním kole hlavní soutěže přišla 
porážka s Pierrem Herbertem 
(Francie, ATP 150) 1:6, 5:7. Na 

dalším challengeru  (dotace 91 
tisíc eur) v jižní části Itálie, který 
se konal ve městě Barletta ne-
daleko Bari, přišla stopka hned 
v úvodním kole kvalifikace, kde 
Bartoň za stavu 2:6, 1:1 skrečo-
val utkání s domácím tenistou 
Cadenassem. V aktuálním vy-
dání světového žebříčku ATP se 
Bartoň stále drží v elitní čtyř-
stovce, konkrétně na pozici 
č. 387 (k datu 14. 4. 2025).  

Výherci startovného 
Štramberský Jasoň

Kopřivnice (mha) – Pětice výherců  
soutěže Kopřivnických novin o  „vol-
ňásky“ na turistický pochod Štramber-
ský Jasoň 2025 je známa.    

Soutěžní otázka se týkala počtu tras, 
které startují z Kopřivnice. Správnou od-
pověď (7) znala většina soutěžících, 
z  nichž jsme vylosovali tyto výherce: 
Dagmar Zátopková, Kateřina Geryková, 
Jiří Grill, Vladimír Petříček, Martina Kál-
laiová.  

Výherci se mohou hlásit v sobotu 24. 
května od 8 hodin na startu v Kopřivnici 
u kulturního domu a na jejich jméno je 
pro ně připravena volná účast v  po-
chodu.     
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Vlčovice (mha) – Dobrý 
poločas nestačil. Fotbalisté Vl-
čovic-Mniší v 17. kole 1.B třídy 
neodehráli v Janovicích špatné 
utkání, ale opět doplatili na 
špatnou koncovku a odjížděli 
domů bez bodu. V dalším kole 
je čeká těžký soupeř z popředí 
tabulky, v sobotu 19. 4. doma 
od 16 hod. přivítají Jeseník 
n. O.      
TJ Janovice – FC Vlčovice-
Mniší 3:0 (0:0) 

U souseda z  tabulky ode-
hráli hosté poměrně dobrý 
poločas, po kterém to bylo 
stále bez branek. „Byli jsme 
o  něco lepší, škoda, že jsme 
nevyužili aspoň jednu ze dvou 

velkých šancí,“ řekl trenér fot-
balistů Vlčovic-Mniší Daniel 
Gabryš. Ve druhé půli se 
všechno obrátilo proti hostu-
jícímu týmu. Janovice šly do 
vedení v  51. minutě gólem 
z penalty, v poslední čtvrtho-
dině přidali domácí další dvě 
branky, a definitivně si tak po-
jistili tři body. Vlčovičtí odjíž-
děli zklamaní a  příliš nesou-
hlasili s některými zlomovými 
okamžiky utkání. „Penalta 
proti nám u prvního gólu byla 
za nás hodně přísná, pak ještě 
máme za to, že druhý gól padl 
ze dvoumetrového ofsajdu. 
Naopak jedna penalta měla 
být i  pro nás, byla tam jasná 

ruka domácího hráče, ale bylo 
nám řečeno, že ji nikdo nevi-
děl,“ krčil rameny kouč hostu-
jícího týmu, který však záro-
veň sportovně uznal, že jeho 
tým se opět potýkal s  tím, 
s čím se trápí celé jaro. „Je to 
bohužel pořád stejné, chybí 
nám střelecká jistota v  kon-
covce, nějaký buldok, který by 
se rval za gólem a v důležitých 
momentech to tam procpal,“ 
posteskl si trenér Gabryš nad 
dlouhodobou potíží mladého 
vlčovického týmu.           

Branky: 51. O. Roháček (pen.), 
76. a 86. Bayer. FC Vlčovice-Mniší: 
Vaculík,  M. Růžička, R.  Balcárek, 
Štefek, P. M. Horák, K. Socha (62. 
Holub), Dom. Gabryš (46. Vyvial), 

Chytil (81. Škoda), Vosmík, Polá-
šek, Hutyra (81. Černošek).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři Kopřivnice ve třetím kole 
nadstavby play-down do tře-
tice remizovali. Po předchozích 
plichtách s  Maloměřicemi 
a  v  Jičíně se tentokrát rozešli 
smírně se Strakonicemi. Do-
mácí tým se tak opět o kousek 
posunul k záchraně v soutěži, 
k čemuž mu nyní chybí jediný 
bod. V dalším kole jede Kopřiv-
nice ve čtvrtek 17. 4. do Malo-
měřic, poslední domácí utkání 
sezony pak je na programu 
v  sobotu 26. 4. od 18 hodin 
proti Jičínu.      
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
Strakonice 1921 29:29 (14:14) 

Domácím kromě dlouho-
dobých rekonvalescentů Ha-
nuse se Střelcem chyběli také 
gólman Pšenica, Čadra a Zima, 
ale i tak byla Kopřivnice výra-
zným favoritem. Zápas, ve kte-

rém se loučil se svým šestile-
tým působením v  Kopřivnici 
portorický pivot Edwin Brito 
Benitez, byl vyrovnaný od za-
čátku do konce a  po celou 
dobu si žádný z týmů nevytvo-
řil větší než tříbrankový náskok. 
Klíčové okamžiky přišly v po-
sledních dvou minutách zá-
pasu, kdy byla ve výrazně lepší 
pozici Kopřivnice, která ještě 
v  polovině 59. minuty vedla 
29:27. Pak ovšem hosté snížili 
na rozdíl jedné branky a pove-
deným presinkem po celé 
ploše překvapili domácí tým, 
donutili ho ke ztrátě a měli po-
slední útok zápasu. Ten doká-
zali dobře dohrát do křídla a tři 
vteřiny před koncem přišlo 
srovnání Strakonic na 29:29. Po 
zápase pak pochopitelně byly 
nálady v týmech rozdílné. Za-
tímco hosté, kteří v závěru z již 

téměř prohraného zápasu vy-
dolovali maximum a byli spo-
kojení, v  domácím táboře 
mnoho radosti s  bodem ne-
bylo. „Jsem naštvaný a nemůžu 
být spokojený. V závěru hrálo 
všechno pro nás, vydřeli jsme 
si dvoubrankové vedení a pak 
jsme ho proti presinku soupeře 
ztratili. Tady bych očekával, že 
to zahrajeme mnohem více 
zkušeně, ale nezvládli jsme to. 
Pro nás je to při tomto průběhu 
závěru zápasu určitě ztráta. Ta-
kovéto koncovky musíme 
zvládnout,“ neskrýval zkla-
mání kouč Kopřivnice Tomáš 
Sklenák. Trenéra i hráče týmu 
mrzelo, že zápas nedopadl ide-
álně vzhledem k rozlučce jejich 
portorického spoluhráče Brita 
Beniteze. „Je to pro nás určitě 
ztráta, takové koncovky mu-
síme zvládnout na výhru. Mrzí 

nás to moc, protože jsme chtěli 
pro Edwina na rozloučenou vý-
hru, a v závěru jsme ji ztratili,“ 
komentovala zápas spojka Ko-
přivnice David Lefan.       

Sestava a branky Kopřivnice: 
Brychlec 1, Žingor, Tsitko 9/3, Brito 
Benítez 6, Ošmera 3, Lefan 3, Zbrá-
nek 3, Bukovský 2, Ježek 2, Siročák, 
Mazur, Štajnrt. Nejvíce branek 
Strakonic: A. Nejdl 9, Němec 6, M. 
Nejdl 5. Rozhodčí: Blanár, Pe-
truška. Sedmimetrové hody: 5/3 – 
1/0. Vyloučení: 3:4. Červená 
(modrá) karta: Kancel (Kopř.). Di-
váci: 401. Další výsledek 3. kola 
play-down: Maloměřice – Jičín 
35:27.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Remízový král opět úřadoval: házenkáři v závěru ztratili výhru

Vlčovice srazila přísná penalta a pak už to v Janovicích nešlo  

Kopřivnice (mha) – Velmi speciální ve-
čer zažila v sobotu 12. dubna kopřivnická 
házená. Po sobotním utkání 3. kola play-
down se Strakonicemi (29:29) se kopřiv-
nický klub rozloučil se svojí dlouholetou 
portorickou oporou. Svůj poslední zápas 
ve svém šestiletém působení odehrál 
v dresu Kopřivnice portorický pivot Edwin 
Brito Benitez, 36letý bombarďák, který se 
během šesti let stal naprostým miláčkem 
fanoušků. Ve speciálním ceremoniálu těsně 
po zápase klub pro odcházejícího hráče 
připravil dojemné rozlučkové video, hráči 
poděkovali za jeho působení v klubu před-
seda klubu Jiří Gřes či šéf generálního a ti-
tulárního partnera klubu Miloslav Cváček. 
Ještě dlouho po zápase a po následném ce-
remoniálu se Edwin Brito Benitez objímal 
se stovkami fanoušků, kteří zůstali v hale, 
aby popřáli svému oblíbenci vše nejlepší 
v další kapitole jeho života. „Kopřivnice je 
pro mě jako rodina a tak já to beru. Jsem 
moc rád, kolik lidí dnes přišlo na házenou 
a kolik jich zůstalo po zápase, aby se se 
mnou rozloučili, skvělé,“ líčil po slavnosti 
Edwin Brito Benitez, který ve svých šesti 
sezonách nasázel v kopřivnickém dresu ne-
skutečných 539 branek.     

Edwine, klub vám nachystal velkou 
rozlučku, včetně dojemného videa. Po 
šesti letech v Kopřivnici to byl hodně emo-
tivní večer, viďte?    

Je to tak. Jak to bylo krásně napsáno na 
tom videu – Kopřivnice je pro mě jako ro-
dina. Jsem strašně rád, že jsem dostal šanci 
být tady. Bude mi to strašně chybět, ale zá-
roveň jsem šťastný, že mě čeká nová kapi-
tola mého života. Určitě se nevidíme na-
posledy, není to žádné ‘sbohem navždy“, 
určitě zůstáváme v kontaktu.     

Hlavním impulsem k odchodu bylo 

to, že se vám již brzy změní situace v osob-
ním životě …  

Ano, brzy se stanu otcem a musím při-
znat, že jsem trošku nervózní (smích). Po-
řád mi to ještě trochu nedochází, takže teď 
do toho doma pořádně spadnu a uvidím, 
o co jde a jaké to je. Teď to mám nastavené 
tak, že tohle je pro mě to nejdůležitější 
a uvidíme, jak se bude vše vyvíjet.  

Jak se vlastně ohlížíte za těmi šesti se-
zonami v Kopřivnici a který sportovní mo-
ment byste vyzdvihl nejvýše?   

Nejvýše řadím loňskou sezonu. Čtvrt-
finálová série proti Dukle, to byl ten vrchol. 
Myslím, že nás to všechny hráče posunulo 
o  mnoho kroků dál. Dali jsme do toho 
každý jeden z nás to nejlepší z nás. Byli 

jsme jednotní, namotivovaní, fanoušci 
i celé město stáli za námi, byla to skvělá sé-
rie i skvělá sezona. Nerad bych ovšem za-
pomněl i na moji hned první sezonu, kdy 
jsme to měli rozehrané dobře, ale přišel co-
vid. Pak se to vrátilo až loni, kdy se sešlo 
všechno dohromady a došli jsme až do 
bojů o medaile. Na to nezapomenu.  

Bude teď doma v Portoriku i čas na 
házenou?  

Plánuji hrát naši domovskou ligu v Por-
toriku v klubu, kde hraje můj nejlepší ka-
marád. Ještě uvidím, jestli dokončím cyklus 
s naším národním týmem, po Kopřivnici 
bych moc rád dokončil i moje působení 
v národním týmu, tak doufám, že budu 
zdravý a zvládneme to.  

Kopřivnice je jako rodina, díky všem, loučil se dojatý Edwin Brito Benitez 

Šancí na tři zápasy, ale nakonec 
se zachránili až v nastavení 

Kopřivnice (mha) – Jarní 
smůlu se nepodařilo fotbalis-
tům Kopřivnice protrhnout ani 
napočtvrté. Doma s  Tichou 
v utkání 17. kola 1.A třídy měli 
převahu, více střel, více šancí, 
ale nakonec byli rádi, že se za-
chránili gólem Janši až v 92. mi-
nutě.  
FC Kopřivnice – SK Tichá 1:1 
(0:1) 

Po úvodních několika šan-
cích Kopřivnice přišel šok v po-
době gólu Tiché, která šla v 17. 
min. do vedení. „Zase to začalo 
špatně pro nás, po naší chybě 
okamžitě soupeř trestal a šel do 
vedení a my zase museli dohá-
nět,“ řekl trenér Kopřivnice Jan 
Neckář. Jeho tým ihned zahájil 
stíhací jízdu, vytvořil si tlak, ov-
šem branka nepřicházela. 
„Škoda té koncovky. Jen za první 
poločas jsme měli takových pět 
velkých šancí, dali jsme tyčku. 
Kdyby bylo v  půli třeba 5:1, 
nikdo by se nemohl divit,“ po-
kračoval domácí trenér.    

Také po změně stran se ob-
raz hry neměnil, domácí byli 
více na míči a byli nebezpeč-
nější, gólově to však nevyjádřili. 
„Letos poprvé jsme konečně 
hráli tak, že jsme měli tlak 
a s ním i hodně šancí. Některé 
gólové situace jsme neřešili 
správně nebo nás vychytal gól-
man hostů, který byl vynikající,“ 
uznal sportovně trenér Kopřiv-
nice Jan Neckář. Jeho tým se na-
konec zachránil až tzv. „za mi-
nutu dvanáct“, když se ve 2. 

minutě nastavení trefil krásnou 
střelou zdálky Janša, který přišel 
na hřiště jako střídající hráč 
v 69. min. Zajistil tak domácím 
alespoň remízu. Ta ovšem byla 
pro domácí tým málo, Kopřiv-
nice chtěla vyhrát za tři body, 
což se nepodařilo. „Je to škoda. 
Nerad bych nějak přeháněl, ale 
za zápas jsme měli snad deset 
solidních šancí, což je zároveň 
bohužel jediným pozitivem, že 
oproti předchozím zápasům 
jsme si tentokrát ty šance vy-
pracovali, a nebylo jich málo. 
Troufnu si říct, že jsme za tento 
zápas snad i měli více šancí než 
za předchozí tři kola,“ krčil ra-
meny Jan Neckář.    

Branky: 92. Janša – 17. Srněn-
ský. FC Kopřivnice: S. Keller, Ermis 
(Pustějovský), Jašek, Kocián, Hla-
váč (69. Janša), Kelnar (78. 
Hruška), P.  Keller, Babinec (46. 
Dočkalík), Tkáč (69.  T. Socha), 
Vrba, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kolegové o Edwinovi: Spící obr 
Snorlax, nejlepší stěhovák, srdcař 

Kopřivnice – Nesmazatelnou stopu v kopřivnickém házen-
kářském klubu zanechal odcházející Edwin Brito Benitez. Jeho 
oblíbenost mezi fanoušky i spoluhráči jasně potvrzují i komentáře 
kolegů a kamarádů, kteří se pro Kopřivnické noviny podělili o svůj 
názor na usměvavého házenkáře z Portorika.    

Tomáš Sklenák, trenér týmu: „Edwin, to je borec s obrovským 
srdcem. Mezi kluky v kabině má svou autoritu. Nezažil jsem u něj, 
že by vypustil jedinou minutu. Měl jsem ho tady jako trenér dva 
roky a předtím ještě jako hráč ve Frýdku jsem ho potkával na 
hřišti – a vždycky se proti němu hrálo blbě (smích).  Jsem rád, že 
mu tento rok vyšel, protože tuto sezonu si myslím, že je náš nej-
lepší hráč. Výborně si rozumějí s Bučkem (Marek Bukovský) a je-
jich kombinace nás často zachránily.“  

Jiří Gřes, šéf klubu: „S Edwinem to mám trochu osobní. Byl 
tu dlouhých šest let, vlastně nahradil mě. Našli jsme v něm pivota, 
který se nám líbil, který nám zapadal do systému. Hlavně ale jsme 
teď zpětně všichni moc rádi, že jsme ho tady udrželi celých těch 
šest let, i když měl nabídky ze spousty jiných týmů. Troufnu si 
říct, že mu to tady přirostlo k srdci, bral to tady jako rodinu, líbilo 
se mu tady a taky tady s námi tu kariéru ukončil. Za mě super, 
velký dík a jsem rád, že někdo takový tady byl. Jeho přístup k há-
zené byl velmi profesionální, vždycky se na hřišti snažil odvést 
maximum. Bude těžké ho nahradit! Myslím si, že bychom se s Ed-
winem mohli udržet i nadále v kontaktu, například po stránce 
doporučení nějakého hráče od nich.“  

Jan Hanus, všech šest sezon spoluhráč v týmu: „Ohromně 
nápomocný, obětavý. Nikdy neodmítl komukoliv z nás pomoci. 
Vlastně nás stěhoval skoro všechny kluky, kteří jsme se stěhovali 
od maminek do svého bydlení, takže ho bereme jako našeho nej-
většího stěhováka (smích). Brali jsme ho na Vánoce, na svátky 
domů, aby nebyl sám, a vždycky si všeho vážil. Troufnu si říct, že 
by se pro tým a pro klub rozdal, jako příklad dobře poslouží, že 
měl milion nabídek s  lepšími podmínkami, ale všechny s díky 
odmítl. Takové borce si myslím, že už nepotkáme. Druhý Edwin 
nepřijde. Při našich cestách na zápasy Edwin vždycky seděl úplně 
vzadu a prospal kompletně celou cestu, takže se s ním nedalo 
moc pokecat. Za to mu říkáme Snorlax, což je jedna z postaviček 
z Pokémonů (pozn. red.: oficiální popis autorů ságy Pokémon 
zní: ‘Snorlax – Není na světě ospalejšího tvora. Snorlax miluje spá-
nek nade vše.’). S tou postavičkou ho máme hodně spojeného. 
Ale asi nejvtipnější na něm bylo, když se pokoušel mluvit česky, 
což se dělo hlavně v poslední době, a byla to s ním fakt sranda.“        

Tabulka 1.A třídy po 17. kole 

  1. Bystřice 17 13 4   0 45:15 43 

  2. L. Petrovice 17 11 3   3 47:28 36 

  3. Dobratice 17   9 5   3 40:27 32 

  4. B. Albrechtice 17 10 1   6 40:26 31 

  5. Ostravice 17   7 2   8 40:36 23 

  6. H. Suchá 17   6 5   6 28:26 23 

  7. Kopřivnice 17   6 4   7 34:37 22 

  8. Libhošť 17   6 3   8 28:38 21 

  9. Smilovice 17   6 3   8 27:37 21 

10. Jablunkov 17   5 5   7 25:34 20 

11. Lískovec 17   5 3   9 29:40 18 

12. Tichá 17   5 2 10 26:32 17 

13. Palkovice 17   4 4   9 25:42 16 

14. Kozlovice 17   2 4 11 25:41 10

I. B tř. mužů sk. D po 17. kole 
  1. Jistebník 16 11 4   1 73:23 37 

  2. Příbor 17 12 1   4 54:18 37 

  3. Starý Jičín 16 10 3   3 60:23 33 

  4. Trojanovice 17 10 3   4 32:27 33 

  5. Jeseník n. O. 17   9 4   4 53:31 31 

  6. Stachovice 17   8 5   4 44:20 29 

  7. Fryčovice 17   9 2   6 28:24 29 

  8. Veřovice 17   8 4   5 36:21 28 

  9. Skotnice 17   6 3   8 46:40 21 

10. Nošovice 17   6 1 10 18:38 19 

11. Vlčovice 17   4 3 10 26:45 15 

12. Janovice 17   5 0 12 25:56 15 

13. Baška 17   3 0 14 18:70   9 

14. Odry 17   0 1 16 10:87   1

Tabulka play-down po 3. kole 
1. Jičín                       3      1      1     1      91:94        18 

2. Kopřivnice            3      0      3     0      86:86        15 

3. Maloměřice          3      1      1     1      89:83        11 

4. Strakonice             3      1      1     1      87:90        9

Pořádně dlouhé bylo loučení házenkáře Edwina Brita Beniteze, kterého po jeho pos-
ledním zápase obsypali spoluhráči i fanoušci.                            FOTO: MAREK HAVRAN


